

“中国飞天第一人” 杨利伟被授予少将军衔



解放军总装备部22日举行将官晋衔仪式，“中国飞天第一人”、航天英雄、副军职航天员杨利伟被授予少将军衔，总装备部政委迟万春上将向杨利伟颁发命令状。杨利伟获授少将军衔后表示，感谢祖国和人民给予自己的荣誉。

据《广州日报》



“神七”准备中俄产两套航天服，出舱者穿国产的

北京卫星制造厂总工艺师赵长喜前日透露，“神七”航天员所穿的航天服将既有中国自主产权生产的，也有俄罗斯产的。其中，出舱航天员将身穿我国自产的航天服。他还透露，“神七”舱外配有摄像机，可直播航天员出舱行走。

赵长喜介绍说，“神七”准备了两套航天服，一套是俄罗斯“海英号”航天服，另一套是中国自主研究的“飞天号”航天服。“飞天号”接口各方面按照中国的模式来做，俄罗斯的航天服包括控制系统完全进口。“神七”到轨之后其中有一个航天员留在返回舱，有两个航天员进入气闸舱，其中一名穿“飞天号”航天服，一名穿“海英号”航天服。然后气闸舱开始泻压，压力逐步降低，把气闸舱变成真空状态，当内外压差为零后，出舱舱门打开，穿“飞天号”航天服的航天员出舱行走。

据《京华时报》

深圳立法：普通住宅禁止销售毛坯房

《深圳市建筑废弃物减排与利用条例(草案修改建议稿)》前日再次提交深圳市人大常委会审议，条例规定普通住宅将全面实现“装修”交房。而政府投资的办公场所，在首次装修后八年内将不能二次装修。这意味着，今后“送装修”的字样将从深圳房地产商的广告中消失。

据《南方都市报》

中央财政下拨高校国家奖助学金累计114.93亿元

22日，记者从财政部获悉，为确保家庭经济困难学生及时获得资助，近日中央财政下拨2008年高校国家奖助学金43.99亿元。截至目前，中央财政已累计安排2008年国家奖助学金114.93亿元。

据新华社电

漂亮女孩看韩剧太多，患上形体障碍

在南京某高职读书的16岁女孩丽丽(化名)，放暑假在家看韩剧后，总是吵着要整容，而且变得烦躁易怒。据接诊的东南大学附属中大医院心理门诊医师徐治介绍，丽丽其实长得很漂亮，根本没必要整容，她这是“形体障碍”的一种表现，属于心理问题。“形体障碍”的患者常会感到自己形体发生明显改变，如头部变大、鼻子拉长、四肢变粗变短等，他们往往想通过整形来改变原貌，可是经常是越整越不满意。丽丽性格内向，迷上韩剧后，可能是女主角太美了，使她开始自卑，出现心理问题。

据《现代快报》

两起公交车爆炸案续 昆明悬赏10万元缉拿凶手

22日，昆明市公安局发出公告：对提供线索破获21日发生的公交车爆炸案的群众，将奖励人民币10万元。另外，昆明市委副书记、市公安局局长杜敏说，目前已采取措施加强公交车的安全防范。

公告中说，为了尽快破案，维护公共安全，公安机关希望广大市民能积极协助，凡21日6时至8时30分之间乘坐过车牌号为“云AS2035”和“云AS1822”、从岷山发车至昙华寺往返到潘家湾公交车站及人民西路与昌源中路交叉口之间54路公交车的市民和线路沿途群众、在事发地周边载客的出租车驾驶员，以

及全市广大群众能积极提供破案线索，公安机关将对提供线索破获案件的群众，奖励人民币10万元。

昨日，昆明市委、市政府、市公安局召开新闻发布会，昆明市委副书记、市公安局局长杜敏表示，已采取措施加强公交车的安全防范。新闻发布会除了国内40多家媒体外，还有日本共同社、NHK等10家境外媒体参加，杜敏向媒体公布了案情的最新进展，并回答了记者的提问。

杜敏表示，“7·21”公交车连环爆炸案是昆明30年不遇的恶性案件，这两起爆炸引起了

全市人民的极大愤慨，认为不法分子选择对公共交通工具进行暴力活动的行径实在丧心病狂，他号召全体市民都能参与到公安部门的侦破工作中来，积极为公安部门提供破案线索，为此，市公安局将奖励10万元缉凶。

杜敏说，案件发生后，昆明市已采取相应措施加强公交车的安全防范，公交车已经纳入公安系统的监控之中，乘坐公交仍然是安全的。随后，昆明也将加强对公共场所的安全保卫工作，尽可能在保障公民权利的同时营造安全、有序的公共环境。同时，将进一步加强危险品的管理和查控。杜敏还说，此案是多人参与，还是单独作案，目前还没有定论，侦破工作仍在紧张进行之中。

据新华社电

Best 宝视达眼镜

激情夏天 乐迎盛事

即日起凡在河南宝视达各连锁店购古天乐代言哥拓普太阳镜、框架眼镜**500元以上者**，可免费获赠一张古天乐见面会门票。数量有限、送完为止

7月29日平顶山、7月30日郑州古天乐与您不见不散

香港影星·古天乐

举世注目，酷夏盛放。

暑期优惠大活动7月1日至8月31日盛大绽放

太阳镜全场6.5折(国际品牌除外)，高考生凭高校录取通知书配框架眼镜6折优惠(每人仅限一副)，学生、教师活动期间配镜7.5折(特定、特价产品除外)。酷夏隐形一降到底，每副7.5元起，视力复健检查费全免，假性近视免费训练。

更多优惠请垂询宝视达河南106家分店。

配角膜塑型镜凭学生证和录取通知书可赠送助学金1000元，全省限500名

聘

营业员：条件：1、25岁以上，35岁以下。(男女不限) 2、有2年工作经验者优先。3、高中以上文化程度。4、普通话流利、气质佳、有较强的沟通能力。

收银员：条件：1、会计专业毕业；2、熟练操作办公软件，打字每分钟40个以上。

司机(1名)：条件：1、男；2、B照或C照，有从业资格证书。以上人员不招短工。

如果你想找到金饭碗，如果你想展示你的能力，如果你对自己很自信。那就到拥有100多家分店的宝视达眼镜公司报名吧！！

市民热议凤凰山吃苦夏令营



动，是无尚光荣的事情。关键是通过吃苦，能培养孩子能力，让他们能更好地承受今后繁重的学习和生活压力！”王女士领着12岁的女儿来报名时，这样对工作人员说，“她爷爷奶奶一直反对，心疼孙女小，怕经受不了吃苦锻炼！怕她手上磨出茧子，脚上磨出泡了。而我却认为，让孩子越吃苦越好！”

“吃苦是中华民族的传统美德，让孩子们体验吃苦经历，目的是让他们更好地成才！我正在动员上初二的儿子，他14岁了，想让他报名参加8月份第4期的吃苦夏令营。”看到昨天的报道后，李先生通过电话抢先为儿子报了名。

凤凰山吃苦夏令营活动举办以来，凤凰山景区已接到上千次咨询电话。市民纷纷说，他们多年来都想让自己的孩子到农村广阔天地去接受锻炼，放牛割草，做饭洗衣，学会自力更生！这个愿望实现了！也有孩子的爷爷奶奶打来电话，阻止孩子报名。他们说：孩子太小了，怕苦了孩子，千万不能让他去！

“让孩子去凤凰山吃苦，正像当年我们上山下乡，认识乡下农作物。与农民伯伯一起劳

凤凰山吃苦夏令营活动举办以来，凤凰山景区已接到上千次咨询电话。市民纷纷说，他们多年来都想让自己的孩子到农村广阔天地去接受锻炼，放牛割草，做饭洗衣，学会自力更生！这个愿望实现了！也有孩子的爷爷奶奶打来电话，阻止孩子报名。他们说：孩子太小了，怕苦了孩子，千万不能让他去！

“让孩子去凤凰山吃苦，正像当年我们上山下乡，认识乡下农作物。与农民伯伯一起劳